
ⅠⅠⅠⅠ-1-２＜問題＞-1-２＜問題＞-1-２＜問題＞-1-２＜問題＞

作  業  名作  業  名作  業  名作  業  名 工事量/工事量/工事量/工事量/㎥㎥㎥㎥ 歩 掛 / 歩 掛 / 歩 掛 / 歩 掛 / ㎥㎥㎥㎥ 人  工  数人  工  数人  工  数人  工  数

Ａ  工  種Ａ  工  種Ａ  工  種Ａ  工  種

作  業  名作  業  名作  業  名作  業  名 人  工  数人  工  数人  工  数人  工  数 労 務 単 価労 務 単 価労 務 単 価労 務 単 価 労  務  費労  務  費労  務  費労  務  費

Ａ  工  種Ａ  工  種Ａ  工  種Ａ  工  種

グループ名グループ名グループ名グループ名 人  工  数人  工  数人  工  数人  工  数 労 務 単 価労 務 単 価労 務 単 価労 務 単 価 労  務  費労  務  費労  務  費労  務  費 労務費順位労務費順位労務費順位労務費順位

Ｏ班グループＯ班グループＯ班グループＯ班グループ

Ｐ班グループＰ班グループＰ班グループＰ班グループ

Ｑ班グループＱ班グループＱ班グループＱ班グループ

　　　・標準歩掛・・・・・・・・４　　　・標準歩掛・・・・・・・・４　　　・標準歩掛・・・・・・・・４　　　・標準歩掛・・・・・・・・４㎥㎥㎥㎥/人/日/人/日/人/日/人/日

　　問１．工事量と歩掛によって、人工数を計算しなさい。　　問１．工事量と歩掛によって、人工数を計算しなさい。　　問１．工事量と歩掛によって、人工数を計算しなさい。　　問１．工事量と歩掛によって、人工数を計算しなさい。

　　問２．人工数と労務単価によって、労務費を計算しなさい。　　問２．人工数と労務単価によって、労務費を計算しなさい。　　問２．人工数と労務単価によって、労務費を計算しなさい。　　問２．人工数と労務単価によって、労務費を計算しなさい。

　　　・労務単価・・・・・・・・\14,000　　　・労務単価・・・・・・・・\14,000　　　・労務単価・・・・・・・・\14,000　　　・労務単価・・・・・・・・\14,000

（２）労務費計算の問題（２）労務費計算の問題（２）労務費計算の問題（２）労務費計算の問題

（１）労務施工の資料（１）労務施工の資料（１）労務施工の資料（１）労務施工の資料

（２）労務費計算の問題（２）労務費計算の問題（２）労務費計算の問題（２）労務費計算の問題

　　問．人工数と労務単価によって、労務費を計算し労務費順位を付けなさい。　　問．人工数と労務単価によって、労務費を計算し労務費順位を付けなさい。　　問．人工数と労務単価によって、労務費を計算し労務費順位を付けなさい。　　問．人工数と労務単価によって、労務費を計算し労務費順位を付けなさい。

　　　・　Ｏ班グループ・・・・安値労務単価 \ 13,000　　　・　Ｏ班グループ・・・・安値労務単価 \ 13,000　　　・　Ｏ班グループ・・・・安値労務単価 \ 13,000　　　・　Ｏ班グループ・・・・安値労務単価 \ 13,000

　　　・　Ｐ班グループ・・・・平均労務単価 \ 14,000　　　・　Ｐ班グループ・・・・平均労務単価 \ 14,000　　　・　Ｐ班グループ・・・・平均労務単価 \ 14,000　　　・　Ｐ班グループ・・・・平均労務単価 \ 14,000

２．労務単価の変化による原価の異変＜問題＞２．労務単価の変化による原価の異変＜問題＞２．労務単価の変化による原価の異変＜問題＞２．労務単価の変化による原価の異変＜問題＞

＜原価には悪さの因子が潜んでいる＞＜原価には悪さの因子が潜んでいる＞＜原価には悪さの因子が潜んでいる＞＜原価には悪さの因子が潜んでいる＞

第Ⅰ章　原価に悪さする因子の事例研究＜問題編＞第Ⅰ章　原価に悪さする因子の事例研究＜問題編＞第Ⅰ章　原価に悪さする因子の事例研究＜問題編＞第Ⅰ章　原価に悪さする因子の事例研究＜問題編＞

１．労務原価に関する基本計算＜問題＞１．労務原価に関する基本計算＜問題＞１．労務原価に関する基本計算＜問題＞１．労務原価に関する基本計算＜問題＞

　　①　工事資料　　①　工事資料　　①　工事資料　　①　工事資料

　　　・工種名・・・・・・・・・Ａ工種　　　・工種名・・・・・・・・・Ａ工種　　　・工種名・・・・・・・・・Ａ工種　　　・工種名・・・・・・・・・Ａ工種

　　　・工事量・・・・・・・・・240　　　・工事量・・・・・・・・・240　　　・工事量・・・・・・・・・240　　　・工事量・・・・・・・・・240㎥㎥㎥㎥

　　②　労務資料　　②　労務資料　　②　労務資料　　②　労務資料

（１）労務施工の資料（１）労務施工の資料（１）労務施工の資料（１）労務施工の資料

　　　・　Ｑ班グループ・・・・高値労務単価 \ 15,000　　　・　Ｑ班グループ・・・・高値労務単価 \ 15,000　　　・　Ｑ班グループ・・・・高値労務単価 \ 15,000　　　・　Ｑ班グループ・・・・高値労務単価 \ 15,000

　　①　上記の人工数・・・・・60人工　　①　上記の人工数・・・・・60人工　　①　上記の人工数・・・・・60人工　　①　上記の人工数・・・・・60人工

　　②　労務単価の状況　　②　労務単価の状況　　②　労務単価の状況　　②　労務単価の状況



ⅡⅡⅡⅡ-3-4＜問題＞-3-4＜問題＞-3-4＜問題＞-3-4＜問題＞

グループ名グループ名グループ名グループ名 工事量/工事量/工事量/工事量/㎥㎥㎥㎥ 歩 掛 / 歩 掛 / 歩 掛 / 歩 掛 / ㎥㎥㎥㎥ 人  工  数人  工  数人  工  数人  工  数 人工数順位人工数順位人工数順位人工数順位

Ｏ班グループＯ班グループＯ班グループＯ班グループ 240240240240

Ｐ班グループＰ班グループＰ班グループＰ班グループ 240240240240

Ｑ班グループＱ班グループＱ班グループＱ班グループ 240240240240

グループ名グループ名グループ名グループ名 人  工  数人  工  数人  工  数人  工  数 労 務 単 価労 務 単 価労 務 単 価労 務 単 価 労  務  費労  務  費労  務  費労  務  費 労務費順位労務費順位労務費順位労務費順位

Ｏ班グループＯ班グループＯ班グループＯ班グループ

Ｐ班グループＰ班グループＰ班グループＰ班グループ

Ｑ班グループＱ班グループＱ班グループＱ班グループ

グループ名グループ名グループ名グループ名 人  工  数人  工  数人  工  数人  工  数 労 務 単 価労 務 単 価労 務 単 価労 務 単 価 労  務  費労  務  費労  務  費労  務  費 労務費順位労務費順位労務費順位労務費順位

Ｏ班グループＯ班グループＯ班グループＯ班グループ

Ｐ班グループＰ班グループＰ班グループＰ班グループ

Ｑ班グループＱ班グループＱ班グループＱ班グループ

　　問１．工事量と歩掛変化によって、人工数を計算し人工数順位を付けなさい。　　問１．工事量と歩掛変化によって、人工数を計算し人工数順位を付けなさい。　　問１．工事量と歩掛変化によって、人工数を計算し人工数順位を付けなさい。　　問１．工事量と歩掛変化によって、人工数を計算し人工数順位を付けなさい。

　　問2．人工数と標準労務単価によって、労務費を計算し労務費順位を付けなさい。　　問2．人工数と標準労務単価によって、労務費を計算し労務費順位を付けなさい。　　問2．人工数と標準労務単価によって、労務費を計算し労務費順位を付けなさい。　　問2．人工数と標準労務単価によって、労務費を計算し労務費順位を付けなさい。

（２）労務費計算の問題（２）労務費計算の問題（２）労務費計算の問題（２）労務費計算の問題

　　②　標準労務単価・・・・・・\14,000　　②　標準労務単価・・・・・・\14,000　　②　標準労務単価・・・・・・\14,000　　②　標準労務単価・・・・・・\14,000

３．労務歩掛の変化による原価の異変＜問題＞３．労務歩掛の変化による原価の異変＜問題＞３．労務歩掛の変化による原価の異変＜問題＞３．労務歩掛の変化による原価の異変＜問題＞

　　　・　Ｑ班グループ・・・・・歩掛 ５ 　　　・　Ｑ班グループ・・・・・歩掛 ５ 　　　・　Ｑ班グループ・・・・・歩掛 ５ 　　　・　Ｑ班グループ・・・・・歩掛 ５ ㎥㎥㎥㎥/人/日/人/日/人/日/人/日

＜原価には悪さの因子が潜んでいる＞＜原価には悪さの因子が潜んでいる＞＜原価には悪さの因子が潜んでいる＞＜原価には悪さの因子が潜んでいる＞

　　①　歩掛資料　　①　歩掛資料　　①　歩掛資料　　①　歩掛資料

　　③　Ｑ班グループ・・・・・・高値労務単価\ 15,000 、最適歩掛 ５ 　　③　Ｑ班グループ・・・・・・高値労務単価\ 15,000 、最適歩掛 ５ 　　③　Ｑ班グループ・・・・・・高値労務単価\ 15,000 、最適歩掛 ５ 　　③　Ｑ班グループ・・・・・・高値労務単価\ 15,000 、最適歩掛 ５ ㎥㎥㎥㎥/人/日/人/日/人/日/人/日

（２）労務費計算の問題（２）労務費計算の問題（２）労務費計算の問題（２）労務費計算の問題

　　問．人工数と労務単価によって、労務費を計算し労務費順位を付けなさい。　　問．人工数と労務単価によって、労務費を計算し労務費順位を付けなさい。　　問．人工数と労務単価によって、労務費を計算し労務費順位を付けなさい。　　問．人工数と労務単価によって、労務費を計算し労務費順位を付けなさい。

　　　・　Ｏ班グループ・・・・・歩掛 ３ 　　　・　Ｏ班グループ・・・・・歩掛 ３ 　　　・　Ｏ班グループ・・・・・歩掛 ３ 　　　・　Ｏ班グループ・・・・・歩掛 ３ ㎥㎥㎥㎥/人/日/人/日/人/日/人/日

　　　・　Ｐ班グループ・・・・・歩掛 ４ 　　　・　Ｐ班グループ・・・・・歩掛 ４ 　　　・　Ｐ班グループ・・・・・歩掛 ４ 　　　・　Ｐ班グループ・・・・・歩掛 ４ ㎥㎥㎥㎥/人/日/人/日/人/日/人/日

（１）労務施工の資料（１）労務施工の資料（１）労務施工の資料（１）労務施工の資料

４．労務単価と労務歩掛の混合異変＜問題＞４．労務単価と労務歩掛の混合異変＜問題＞４．労務単価と労務歩掛の混合異変＜問題＞４．労務単価と労務歩掛の混合異変＜問題＞

（１）労務施工の資料（１）労務施工の資料（１）労務施工の資料（１）労務施工の資料

　　①　Ｏ班グループ・・・・・・安値労務単価\ 13,000 、現状歩掛 ３ 　　①　Ｏ班グループ・・・・・・安値労務単価\ 13,000 、現状歩掛 ３ 　　①　Ｏ班グループ・・・・・・安値労務単価\ 13,000 、現状歩掛 ３ 　　①　Ｏ班グループ・・・・・・安値労務単価\ 13,000 、現状歩掛 ３ ㎥㎥㎥㎥/人/日/人/日/人/日/人/日

　　②　Ｐ班グループ・・・・・・平均労務単価\ 14,000 、平均歩掛 ４ 　　②　Ｐ班グループ・・・・・・平均労務単価\ 14,000 、平均歩掛 ４ 　　②　Ｐ班グループ・・・・・・平均労務単価\ 14,000 、平均歩掛 ４ 　　②　Ｐ班グループ・・・・・・平均労務単価\ 14,000 、平均歩掛 ４ ㎥㎥㎥㎥/人/日/人/日/人/日/人/日



ⅡⅡⅡⅡ-5＜問題＞-5＜問題＞-5＜問題＞-5＜問題＞

作  業  名作  業  名作  業  名作  業  名 工 事 量/工 事 量/工 事 量/工 事 量/㎥㎥㎥㎥ 歩 掛 / 歩 掛 / 歩 掛 / 歩 掛 / ㎥㎥㎥㎥ 人  工  数人  工  数人  工  数人  工  数

Ａ  工  種Ａ  工  種Ａ  工  種Ａ  工  種 240240240240

作  業  名作  業  名作  業  名作  業  名 人  工  数人  工  数人  工  数人  工  数 労 務 単 価労 務 単 価労 務 単 価労 務 単 価 労  務  費労  務  費労  務  費労  務  費

Ａ  工  種Ａ  工  種Ａ  工  種Ａ  工  種

作  業  名作  業  名作  業  名作  業  名 人  工  数人  工  数人  工  数人  工  数 適正作業員数適正作業員数適正作業員数適正作業員数 工　　  期工　　  期工　　  期工　　  期

Ａ  工  種Ａ  工  種Ａ  工  種Ａ  工  種

作  業  名作  業  名作  業  名作  業  名 工　　  期工　　  期工　　  期工　　  期 仮 設 単 価仮 設 単 価仮 設 単 価仮 設 単 価 仮  設  費仮  設  費仮  設  費仮  設  費

Ａ  工  種Ａ  工  種Ａ  工  種Ａ  工  種

作  業  名作  業  名作  業  名作  業  名 労  務  費労  務  費労  務  費労  務  費 仮  設  費仮  設  費仮  設  費仮  設  費 原 価 合 計原 価 合 計原 価 合 計原 価 合 計

Ａ  工  種Ａ  工  種Ａ  工  種Ａ  工  種

（１）労務施工の資料（１）労務施工の資料（１）労務施工の資料（１）労務施工の資料

　　②　労務資料　　②　労務資料　　②　労務資料　　②　労務資料

＜原価には悪さの因子が潜んでいる＞＜原価には悪さの因子が潜んでいる＞＜原価には悪さの因子が潜んでいる＞＜原価には悪さの因子が潜んでいる＞

　　①　工事資料　　①　工事資料　　①　工事資料　　①　工事資料

　　　・工事量・・・・・・・・240　　　・工事量・・・・・・・・240　　　・工事量・・・・・・・・240　　　・工事量・・・・・・・・240㎥㎥㎥㎥

　　　・工種名・・・・・・・・Ａ工種　　　・工種名・・・・・・・・Ａ工種　　　・工種名・・・・・・・・Ａ工種　　　・工種名・・・・・・・・Ａ工種

５．仮設材の干渉で起きる原価の異変＜問題＞５．仮設材の干渉で起きる原価の異変＜問題＞５．仮設材の干渉で起きる原価の異変＜問題＞５．仮設材の干渉で起きる原価の異変＜問題＞

　　　・歩掛・・・・・・・・・４ 　　　・歩掛・・・・・・・・・４ 　　　・歩掛・・・・・・・・・４ 　　　・歩掛・・・・・・・・・４ ㎥㎥㎥㎥  /人/日  /人/日  /人/日  /人/日

　　　・労務単価・・・・・・・\14,000/日　　　・労務単価・・・・・・・\14,000/日　　　・労務単価・・・・・・・\14,000/日　　　・労務単価・・・・・・・\14,000/日

　　問２．人工数と労務単価によって、労務費を計算しなさい。　　問２．人工数と労務単価によって、労務費を計算しなさい。　　問２．人工数と労務単価によって、労務費を計算しなさい。　　問２．人工数と労務単価によって、労務費を計算しなさい。

　　問１．人工数と適正作業員数を記入し、工期を計算しなさい。　　問１．人工数と適正作業員数を記入し、工期を計算しなさい。　　問１．人工数と適正作業員数を記入し、工期を計算しなさい。　　問１．人工数と適正作業員数を記入し、工期を計算しなさい。

　　問２．工期と仮設単価を記入し、仮設費を計算しなさい。　　問２．工期と仮設単価を記入し、仮設費を計算しなさい。　　問２．工期と仮設単価を記入し、仮設費を計算しなさい。　　問２．工期と仮設単価を記入し、仮設費を計算しなさい。

（３）仮設費の工期干渉による計算問題（３）仮設費の工期干渉による計算問題（３）仮設費の工期干渉による計算問題（３）仮設費の工期干渉による計算問題

（２）労務費計算の問題（前例と同じ）（２）労務費計算の問題（前例と同じ）（２）労務費計算の問題（前例と同じ）（２）労務費計算の問題（前例と同じ）

　　問１．工事量と歩掛によって、人工数を計算しなさい。　　問１．工事量と歩掛によって、人工数を計算しなさい。　　問１．工事量と歩掛によって、人工数を計算しなさい。　　問１．工事量と歩掛によって、人工数を計算しなさい。

　　　・適正作業員数・・・・・６人施工/日　　　・適正作業員数・・・・・６人施工/日　　　・適正作業員数・・・・・６人施工/日　　　・適正作業員数・・・・・６人施工/日

　　③　仮設資料　　③　仮設資料　　③　仮設資料　　③　仮設資料

　　　・仮設単価・・・・・・・\80,000　　　・仮設単価・・・・・・・\80,000　　　・仮設単価・・・・・・・\80,000　　　・仮設単価・・・・・・・\80,000

　　問３．労務費と仮設費を記入し、原価合計を計算しなさい。　　問３．労務費と仮設費を記入し、原価合計を計算しなさい。　　問３．労務費と仮設費を記入し、原価合計を計算しなさい。　　問３．労務費と仮設費を記入し、原価合計を計算しなさい。



ⅡⅡⅡⅡ-6＜問題＞-6＜問題＞-6＜問題＞-6＜問題＞

作  業  名作  業  名作  業  名作  業  名 工 事 量 工 事 量 工 事 量 工 事 量 ㎥㎥㎥㎥ 能力/日/能力/日/能力/日/能力/日/㎥㎥㎥㎥ 工　　　期工　　　期工　　　期工　　　期

Ａ  工  種Ａ  工  種Ａ  工  種Ａ  工  種 240240240240

作  業  名作  業  名作  業  名作  業  名 工　　　 期工　　　 期工　　　 期工　　　 期 機 械 単 価機 械 単 価機 械 単 価機 械 単 価 機  械  費機  械  費機  械  費機  械  費

Ａ  工  種Ａ  工  種Ａ  工  種Ａ  工  種

作  業  名作  業  名作  業  名作  業  名 工　　　 期工　　　 期工　　　 期工　　　 期 適正作業員数適正作業員数適正作業員数適正作業員数 人　工　数人　工　数人　工　数人　工　数

Ａ  工  種Ａ  工  種Ａ  工  種Ａ  工  種

作  業  名作  業  名作  業  名作  業  名 人　工　数人　工　数人　工　数人　工　数 労 務 単 価労 務 単 価労 務 単 価労 務 単 価 労　務　費労　務　費労　務　費労　務　費

Ａ  工  種Ａ  工  種Ａ  工  種Ａ  工  種

作  業  名作  業  名作  業  名作  業  名 工　　　 期工　　　 期工　　　 期工　　　 期 仮 設 単 価仮 設 単 価仮 設 単 価仮 設 単 価 仮　設　費仮　設　費仮　設　費仮　設　費

Ａ  工  種Ａ  工  種Ａ  工  種Ａ  工  種

作  業  名作  業  名作  業  名作  業  名 労　務　費労　務　費労　務　費労　務　費 仮　設　費仮　設　費仮　設　費仮　設　費 機   械   費機   械   費機   械   費機   械   費 原 価 合 計原 価 合 計原 価 合 計原 価 合 計

Ａ  工  種Ａ  工  種Ａ  工  種Ａ  工  種

　　　・適正作業員数・・・・・・６　　　・適正作業員数・・・・・・６　　　・適正作業員数・・・・・・６　　　・適正作業員数・・・・・・６    人施工/日人施工/日人施工/日人施工/日

　　　・機械単価・・・・・・・・\ 90,000 /日　　　・機械単価・・・・・・・・\ 90,000 /日　　　・機械単価・・・・・・・・\ 90,000 /日　　　・機械単価・・・・・・・・\ 90,000 /日

　　　・仮設単価・・・・・・・・\ 80,000　　　・仮設単価・・・・・・・・\ 80,000　　　・仮設単価・・・・・・・・\ 80,000　　　・仮設単価・・・・・・・・\ 80,000

　　問１．工事量と機械能力によって、工期を計算しなさい。　　問１．工事量と機械能力によって、工期を計算しなさい。　　問１．工事量と機械能力によって、工期を計算しなさい。　　問１．工事量と機械能力によって、工期を計算しなさい。

　　③　仮設資料　　③　仮設資料　　③　仮設資料　　③　仮設資料

　　　・施工能力・・・・・・・・20 　　　・施工能力・・・・・・・・20 　　　・施工能力・・・・・・・・20 　　　・施工能力・・・・・・・・20 ㎥㎥㎥㎥/日/日/日/日

　　問３．工期と適正作業員数によって、人工数を計算しなさい。　　問３．工期と適正作業員数によって、人工数を計算しなさい。　　問３．工期と適正作業員数によって、人工数を計算しなさい。　　問３．工期と適正作業員数によって、人工数を計算しなさい。

（２）機械施工の計算問題（２）機械施工の計算問題（２）機械施工の計算問題（２）機械施工の計算問題

６．機械施工の干渉で起きる原価の異変＜問題＞６．機械施工の干渉で起きる原価の異変＜問題＞６．機械施工の干渉で起きる原価の異変＜問題＞６．機械施工の干渉で起きる原価の異変＜問題＞

（１）機械施工の資料（１）機械施工の資料（１）機械施工の資料（１）機械施工の資料

　　①　工事資料　　①　工事資料　　①　工事資料　　①　工事資料

　　　・工事量・・・・・・・・・240 　　　・工事量・・・・・・・・・240 　　　・工事量・・・・・・・・・240 　　　・工事量・・・・・・・・・240 ㎥㎥㎥㎥
　　②　労務資料　　②　労務資料　　②　労務資料　　②　労務資料

　　　・工種名・・・・・・・・・Ａ工種　　　・工種名・・・・・・・・・Ａ工種　　　・工種名・・・・・・・・・Ａ工種　　　・工種名・・・・・・・・・Ａ工種

　　問６．労務費、仮設費、機械費の原価合計を計算しなさい。　　問６．労務費、仮設費、機械費の原価合計を計算しなさい。　　問６．労務費、仮設費、機械費の原価合計を計算しなさい。　　問６．労務費、仮設費、機械費の原価合計を計算しなさい。

　　問４．人工数と労務単価によって、労務費を計算しなさい。　　問４．人工数と労務単価によって、労務費を計算しなさい。　　問４．人工数と労務単価によって、労務費を計算しなさい。　　問４．人工数と労務単価によって、労務費を計算しなさい。

　　問２．工期と機械単価によって機械費を計算しなさい。　　問２．工期と機械単価によって機械費を計算しなさい。　　問２．工期と機械単価によって機械費を計算しなさい。　　問２．工期と機械単価によって機械費を計算しなさい。

　　問５．工期と仮設単価によって、仮設費を計算をしなさい。　　問５．工期と仮設単価によって、仮設費を計算をしなさい。　　問５．工期と仮設単価によって、仮設費を計算をしなさい。　　問５．工期と仮設単価によって、仮設費を計算をしなさい。

　　④　機械資料　　④　機械資料　　④　機械資料　　④　機械資料

　　　・労務単価・・・・・・・・\ 14,000 /日　　　・労務単価・・・・・・・・\ 14,000 /日　　　・労務単価・・・・・・・・\ 14,000 /日　　　・労務単価・・・・・・・・\ 14,000 /日

＜原価には悪さの因子が潜んでいる＞＜原価には悪さの因子が潜んでいる＞＜原価には悪さの因子が潜んでいる＞＜原価には悪さの因子が潜んでいる＞



ⅡⅡⅡⅡ-7＜問題＞-7＜問題＞-7＜問題＞-7＜問題＞

作  業  名作  業  名作  業  名作  業  名 工事量工事量工事量工事量㎥㎥㎥㎥ 能力/日/能力/日/能力/日/能力/日/㎥㎥㎥㎥ 工　　  期工　　  期工　　  期工　　  期 低工期数順位低工期数順位低工期数順位低工期数順位

Ｘ　機　械Ｘ　機　械Ｘ　機　械Ｘ　機　械 240240240240

Ｙ　機　械Ｙ　機　械Ｙ　機　械Ｙ　機　械 240240240240

Ｚ　機　械Ｚ　機　械Ｚ　機　械Ｚ　機　械 240240240240

機  械  名機  械  名機  械  名機  械  名 機 械 単 価機 械 単 価機 械 単 価機 械 単 価 工　　  期工　　  期工　　  期工　　  期 機  械  費機  械  費機  械  費機  械  費 低価格順位低価格順位低価格順位低価格順位

Ｘ　機　械Ｘ　機　械Ｘ　機　械Ｘ　機　械

Ｙ　機　械Ｙ　機　械Ｙ　機　械Ｙ　機　械

Ｚ　機　械Ｚ　機　械Ｚ　機　械Ｚ　機　械

機  械  名機  械  名機  械  名機  械  名 労務単価/日労務単価/日労務単価/日労務単価/日 作業員数/日作業員数/日作業員数/日作業員数/日 労務費/日労務費/日労務費/日労務費/日 低価格順位低価格順位低価格順位低価格順位

Ｘ　機　械Ｘ　機　械Ｘ　機　械Ｘ　機　械

Ｙ　機　械Ｙ　機　械Ｙ　機　械Ｙ　機　械

Ｚ　機　械Ｚ　機　械Ｚ　機　械Ｚ　機　械

機  械  名機  械  名機  械  名機  械  名 労務費/日労務費/日労務費/日労務費/日 工　　  期工　　  期工　　  期工　　  期 労  務  費労  務  費労  務  費労  務  費 低価格順位低価格順位低価格順位低価格順位

Ｘ　機　械Ｘ　機　械Ｘ　機　械Ｘ　機　械

Ｙ　機　械Ｙ　機　械Ｙ　機　械Ｙ　機　械

Ｚ　機　械Ｚ　機　械Ｚ　機　械Ｚ　機　械

作  業  名作  業  名作  業  名作  業  名 工　　  期工　　  期工　　  期工　　  期 仮 設 単 価仮 設 単 価仮 設 単 価仮 設 単 価 仮  設  費仮  設  費仮  設  費仮  設  費 低価格順位低価格順位低価格順位低価格順位

Ｘ　機　械Ｘ　機　械Ｘ　機　械Ｘ　機　械

Ｙ　機　械Ｙ　機　械Ｙ　機　械Ｙ　機　械

Ｚ　機　械Ｚ　機　械Ｚ　機　械Ｚ　機　械

機  械  名機  械  名機  械  名機  械  名 労  務  費労  務  費労  務  費労  務  費 仮  設  費仮  設  費仮  設  費仮  設  費 機  械  費機  械  費機  械  費機  械  費 原 価 合 計原 価 合 計原 価 合 計原 価 合 計 低価格順位低価格順位低価格順位低価格順位

Ｘ　機　械Ｘ　機　械Ｘ　機　械Ｘ　機　械

Ｙ　機　械Ｙ　機　械Ｙ　機　械Ｙ　機　械

Ｚ　機　械Ｚ　機　械Ｚ　機　械Ｚ　機　械

（１）機種別機械の施工資料（１）機種別機械の施工資料（１）機種別機械の施工資料（１）機種別機械の施工資料

　　問６．機種別原価合計を計算し、低価格順位を付けなさい。　　問６．機種別原価合計を計算し、低価格順位を付けなさい。　　問６．機種別原価合計を計算し、低価格順位を付けなさい。　　問６．機種別原価合計を計算し、低価格順位を付けなさい。

　　　　・適正作業員数・・・・・４人　　　　・適正作業員数・・・・・４人　　　　・適正作業員数・・・・・４人　　　　・適正作業員数・・・・・４人
　・適正作業員数・・・・・７人　・適正作業員数・・・・・７人　・適正作業員数・・・・・７人　・適正作業員数・・・・・７人

　　①　Ａ工種の工事量・・・・・240　　①　Ａ工種の工事量・・・・・240　　①　Ａ工種の工事量・・・・・240　　①　Ａ工種の工事量・・・・・240㎥㎥㎥㎥
ｂ．Ｙ機械の資料ｂ．Ｙ機械の資料ｂ．Ｙ機械の資料ｂ．Ｙ機械の資料

　　②　労務単価・・・・・・・・\14,000　　②　労務単価・・・・・・・・\14,000　　②　労務単価・・・・・・・・\14,000　　②　労務単価・・・・・・・・\14,000
　・施工能力・・・・・・・20　・施工能力・・・・・・・20　・施工能力・・・・・・・20　・施工能力・・・・・・・20㎥㎥㎥㎥/日/日/日/日

　　③　仮設レンタル単価・・・・\80,000　　③　仮設レンタル単価・・・・\80,000　　③　仮設レンタル単価・・・・\80,000　　③　仮設レンタル単価・・・・\80,000
　・レンタル単価・・・・・\90,000　・レンタル単価・・・・・\90,000　・レンタル単価・・・・・\90,000　・レンタル単価・・・・・\90,000

　　④　機械に関する資料　　④　機械に関する資料　　④　機械に関する資料　　④　機械に関する資料
　・適正作業員数・・・・・６人　・適正作業員数・・・・・６人　・適正作業員数・・・・・６人　・適正作業員数・・・・・６人

　　　ａ．Ｘ機械の資料　　　ａ．Ｘ機械の資料　　　ａ．Ｘ機械の資料　　　ａ．Ｘ機械の資料

　　　　・施工能力・・・・・・・15　　　　・施工能力・・・・・・・15　　　　・施工能力・・・・・・・15　　　　・施工能力・・・・・・・15㎥㎥㎥㎥/日/日/日/日
　・械施工能力・・・・・・30　・械施工能力・・・・・・30　・械施工能力・・・・・・30　・械施工能力・・・・・・30㎥㎥㎥㎥/日/日/日/日

　　　　・レンタル単価・・・・・\70,000　　　　・レンタル単価・・・・・\70,000　　　　・レンタル単価・・・・・\70,000　　　　・レンタル単価・・・・・\70,000
　・レンタル単価・・・・・\180,000　・レンタル単価・・・・・\180,000　・レンタル単価・・・・・\180,000　・レンタル単価・・・・・\180,000

（２）機種別原価計算の問題（２）機種別原価計算の問題（２）機種別原価計算の問題（２）機種別原価計算の問題

＜原価には悪さの因子が潜んでいる＞＜原価には悪さの因子が潜んでいる＞＜原価には悪さの因子が潜んでいる＞＜原価には悪さの因子が潜んでいる＞

　　問５．機種別仮設費を計算し、低価格順位を付けなさい。　　問５．機種別仮設費を計算し、低価格順位を付けなさい。　　問５．機種別仮設費を計算し、低価格順位を付けなさい。　　問５．機種別仮設費を計算し、低価格順位を付けなさい。

７．機種選択で起きる突然変異の異変＜問題＞７．機種選択で起きる突然変異の異変＜問題＞７．機種選択で起きる突然変異の異変＜問題＞７．機種選択で起きる突然変異の異変＜問題＞

　　問３．機種別労務費を計算し、低価格順位を付けなさい。　　問３．機種別労務費を計算し、低価格順位を付けなさい。　　問３．機種別労務費を計算し、低価格順位を付けなさい。　　問３．機種別労務費を計算し、低価格順位を付けなさい。

　　問１．機種別工期を計算し、低工期数順位を付けなさい。　　問１．機種別工期を計算し、低工期数順位を付けなさい。　　問１．機種別工期を計算し、低工期数順位を付けなさい。　　問１．機種別工期を計算し、低工期数順位を付けなさい。

　　問２．機種別機械費を計算し、低価格順位を付けなさい。　　問２．機種別機械費を計算し、低価格順位を付けなさい。　　問２．機種別機械費を計算し、低価格順位を付けなさい。　　問２．機種別機械費を計算し、低価格順位を付けなさい。

　　問４．機種別労務費を計算し、低価格順位を付けなさい。　　問４．機種別労務費を計算し、低価格順位を付けなさい。　　問４．機種別労務費を計算し、低価格順位を付けなさい。　　問４．機種別労務費を計算し、低価格順位を付けなさい。

ｃ．Ｚ機械の資料ｃ．Ｚ機械の資料ｃ．Ｚ機械の資料ｃ．Ｚ機械の資料



ⅡⅡⅡⅡ-8＜問題＞-8＜問題＞-8＜問題＞-8＜問題＞

作  業  名作  業  名作  業  名作  業  名 工事量工事量工事量工事量㎥㎥㎥㎥ 能力/日/能力/日/能力/日/能力/日/㎥㎥㎥㎥ 標 準 工 期標 準 工 期標 準 工 期標 準 工 期 工期数順位工期数順位工期数順位工期数順位

Ｘ型機械Ｘ型機械Ｘ型機械Ｘ型機械 240240240240

Ｙ型機械Ｙ型機械Ｙ型機械Ｙ型機械 240240240240

Ｚ型機械Ｚ型機械Ｚ型機械Ｚ型機械 240240240240

機  械  名機  械  名機  械  名機  械  名 標 準 工 期標 準 工 期標 準 工 期標 準 工 期 適正作業員数適正作業員数適正作業員数適正作業員数 人　工　数人　工　数人　工　数人　工　数 人工数順位人工数順位人工数順位人工数順位

Ｘ型機械Ｘ型機械Ｘ型機械Ｘ型機械

Ｙ型機械Ｙ型機械Ｙ型機械Ｙ型機械

Ｚ型機械Ｚ型機械Ｚ型機械Ｚ型機械

作  業  名作  業  名作  業  名作  業  名 人　工　数人　工　数人　工　数人　工　数 確保人工数確保人工数確保人工数確保人工数 修 正 工 期修 正 工 期修 正 工 期修 正 工 期 工期数順位工期数順位工期数順位工期数順位

Ｘ型機械Ｘ型機械Ｘ型機械Ｘ型機械

Ｙ型機械Ｙ型機械Ｙ型機械Ｙ型機械

Ｚ型機械Ｚ型機械Ｚ型機械Ｚ型機械

機  械  名機  械  名機  械  名機  械  名 人　工　数人　工　数人　工　数人　工　数 労 務 単 価労 務 単 価労 務 単 価労 務 単 価 労  務  費労  務  費労  務  費労  務  費 低価格順位低価格順位低価格順位低価格順位

Ｘ型機械Ｘ型機械Ｘ型機械Ｘ型機械

Ｙ型機械Ｙ型機械Ｙ型機械Ｙ型機械

Ｚ型機械Ｚ型機械Ｚ型機械Ｚ型機械

作  業  名作  業  名作  業  名作  業  名 修 正 工 期修 正 工 期修 正 工 期修 正 工 期 仮 設 単 価仮 設 単 価仮 設 単 価仮 設 単 価 仮  設  費仮  設  費仮  設  費仮  設  費 低価格順位低価格順位低価格順位低価格順位

Ｘ型機械Ｘ型機械Ｘ型機械Ｘ型機械

Ｙ型機械Ｙ型機械Ｙ型機械Ｙ型機械

Ｚ型機械Ｚ型機械Ｚ型機械Ｚ型機械

機  械  名機  械  名機  械  名機  械  名 機 械 単 価機 械 単 価機 械 単 価機 械 単 価 修 正 工 期修 正 工 期修 正 工 期修 正 工 期 機  械  費機  械  費機  械  費機  械  費 低価格順位低価格順位低価格順位低価格順位

Ｘ型機械Ｘ型機械Ｘ型機械Ｘ型機械

Ｙ型機械Ｙ型機械Ｙ型機械Ｙ型機械

Ｚ型機械Ｚ型機械Ｚ型機械Ｚ型機械

機  械  名機  械  名機  械  名機  械  名 機  械  費機  械  費機  械  費機  械  費 労  務  費労  務  費労  務  費労  務  費 仮  設  費仮  設  費仮  設  費仮  設  費 原 価 合 計原 価 合 計原 価 合 計原 価 合 計 低価格順位低価格順位低価格順位低価格順位

Ｘ型機械Ｘ型機械Ｘ型機械Ｘ型機械

Ｙ型機械Ｙ型機械Ｙ型機械Ｙ型機械

Ｚ型機械Ｚ型機械Ｚ型機械Ｚ型機械

＜原価には悪さの因子が潜んでいる＞＜原価には悪さの因子が潜んでいる＞＜原価には悪さの因子が潜んでいる＞＜原価には悪さの因子が潜んでいる＞

　　④　機械資料　　④　機械資料　　④　機械資料　　④　機械資料 　・適正作業員数・・・・・６　・適正作業員数・・・・・６　・適正作業員数・・・・・６　・適正作業員数・・・・・６    人人人人

　　　ａ．Ｘ型機械資料　　　ａ．Ｘ型機械資料　　　ａ．Ｘ型機械資料　　　ａ．Ｘ型機械資料 ｃ．Ｚ型機械資料ｃ．Ｚ型機械資料ｃ．Ｚ型機械資料ｃ．Ｚ型機械資料

　　　　・施工能力・・・・・・・15 　　　　・施工能力・・・・・・・15 　　　　・施工能力・・・・・・・15 　　　　・施工能力・・・・・・・15 ㎥㎥㎥㎥/日/日/日/日

　・機械単価・・・・・・・\ 90,000 /日　・機械単価・・・・・・・\ 90,000 /日　・機械単価・・・・・・・\ 90,000 /日　・機械単価・・・・・・・\ 90,000 /日

（１）機種別機械資料（１）機種別機械資料（１）機種別機械資料（１）機種別機械資料

　　問１．機種別施工能力によって標準工期を計算し、工期順位を付けなさい。　　問１．機種別施工能力によって標準工期を計算し、工期順位を付けなさい。　　問１．機種別施工能力によって標準工期を計算し、工期順位を付けなさい。　　問１．機種別施工能力によって標準工期を計算し、工期順位を付けなさい。

８．作業員不足で起きる突然変異の異変＜問題＞８．作業員不足で起きる突然変異の異変＜問題＞８．作業員不足で起きる突然変異の異変＜問題＞８．作業員不足で起きる突然変異の異変＜問題＞

　　①　Ａ工種工事量・・・・・・240 　　①　Ａ工種工事量・・・・・・240 　　①　Ａ工種工事量・・・・・・240 　　①　Ａ工種工事量・・・・・・240 ㎥㎥㎥㎥ ｂ．Ｙ型機械資料ｂ．Ｙ型機械資料ｂ．Ｙ型機械資料ｂ．Ｙ型機械資料

　　②　労務単価・・・・・・・・\ 14,000　　②　労務単価・・・・・・・・\ 14,000　　②　労務単価・・・・・・・・\ 14,000　　②　労務単価・・・・・・・・\ 14,000 　・施工能力・・・・・・・20 　・施工能力・・・・・・・20 　・施工能力・・・・・・・20 　・施工能力・・・・・・・20 ㎥㎥㎥㎥/日/日/日/日

　　③　仮設単価・・・・・・・・\ 80,000　　③　仮設単価・・・・・・・・\ 80,000　　③　仮設単価・・・・・・・・\ 80,000　　③　仮設単価・・・・・・・・\ 80,000

　・施工能力・・・・・・・30 　・施工能力・・・・・・・30 　・施工能力・・・・・・・30 　・施工能力・・・・・・・30 ㎥㎥㎥㎥/日/日/日/日

　　　　・機械単価・・・・・・・\ 70,000 /日　　　　・機械単価・・・・・・・\ 70,000 /日　　　　・機械単価・・・・・・・\ 70,000 /日　　　　・機械単価・・・・・・・\ 70,000 /日 　・機械単価・・・・・・・\ 180,000 /日　・機械単価・・・・・・・\ 180,000 /日　・機械単価・・・・・・・\ 180,000 /日　・機械単価・・・・・・・\ 180,000 /日

　　　　・適正作業員数・・・・・４　　　　・適正作業員数・・・・・４　　　　・適正作業員数・・・・・４　　　　・適正作業員数・・・・・４    人人人人 　・適正作業員数・・・・・７　・適正作業員数・・・・・７　・適正作業員数・・・・・７　・適正作業員数・・・・・７    人人人人

　　問６．修正工期によって機械費を計算し、低価格順位を付けなさい。　　問６．修正工期によって機械費を計算し、低価格順位を付けなさい。　　問６．修正工期によって機械費を計算し、低価格順位を付けなさい。　　問６．修正工期によって機械費を計算し、低価格順位を付けなさい。

　　問３．作業員３人確保で修正工期を計算し、工期順位を付けなさい。　　問３．作業員３人確保で修正工期を計算し、工期順位を付けなさい。　　問３．作業員３人確保で修正工期を計算し、工期順位を付けなさい。　　問３．作業員３人確保で修正工期を計算し、工期順位を付けなさい。

　　問２．機種別適正作業員数によって人工数を計算し、人工数順位を付けなさい。　　問２．機種別適正作業員数によって人工数を計算し、人工数順位を付けなさい。　　問２．機種別適正作業員数によって人工数を計算し、人工数順位を付けなさい。　　問２．機種別適正作業員数によって人工数を計算し、人工数順位を付けなさい。

（２）作業員３人確保の事例（２）作業員３人確保の事例（２）作業員３人確保の事例（２）作業員３人確保の事例

　　問５．修正工期によって仮設費を計算し、低価格順位を付けなさい。　　問５．修正工期によって仮設費を計算し、低価格順位を付けなさい。　　問５．修正工期によって仮設費を計算し、低価格順位を付けなさい。　　問５．修正工期によって仮設費を計算し、低価格順位を付けなさい。

　　問４．機種別人工数によって労務費を計算し、低価格順位を付けなさい。　　問４．機種別人工数によって労務費を計算し、低価格順位を付けなさい。　　問４．機種別人工数によって労務費を計算し、低価格順位を付けなさい。　　問４．機種別人工数によって労務費を計算し、低価格順位を付けなさい。

　　問７．機種別の原価費目を記入し原価合計を算出し、低価格順位を付けなさい。　　問７．機種別の原価費目を記入し原価合計を算出し、低価格順位を付けなさい。　　問７．機種別の原価費目を記入し原価合計を算出し、低価格順位を付けなさい。　　問７．機種別の原価費目を記入し原価合計を算出し、低価格順位を付けなさい。



ⅡⅡⅡⅡ-9＜問題＞-9＜問題＞-9＜問題＞-9＜問題＞

業　者　名業　者　名業　者　名業　者　名 工　事　量工　事　量工　事　量工　事　量 施 工 単 価施 工 単 価施 工 単 価施 工 単 価 外　注　費外　注　費外　注　費外　注　費 外注費順位外注費順位外注費順位外注費順位

Ｕ 社 施 工Ｕ 社 施 工Ｕ 社 施 工Ｕ 社 施 工 240240240240

Ｖ 社 施 工Ｖ 社 施 工Ｖ 社 施 工Ｖ 社 施 工 240240240240

Ｗ 社 施 工Ｗ 社 施 工Ｗ 社 施 工Ｗ 社 施 工 240240240240

工  法  名工  法  名工  法  名工  法  名 工 事 量 工 事 量 工 事 量 工 事 量 ㎥㎥㎥㎥ 施 工 能 力施 工 能 力施 工 能 力施 工 能 力 工　　　期工　　　期工　　　期工　　　期 工期数順位工期数順位工期数順位工期数順位

Ｕ社のＲ工法Ｕ社のＲ工法Ｕ社のＲ工法Ｕ社のＲ工法 240240240240

Ｖ社のＳ工法Ｖ社のＳ工法Ｖ社のＳ工法Ｖ社のＳ工法 240240240240

Ｗ社のＴ工法Ｗ社のＴ工法Ｗ社のＴ工法Ｗ社のＴ工法 240240240240

工  法  名工  法  名工  法  名工  法  名 工　　　期工　　　期工　　　期工　　　期 仮 設 単 価仮 設 単 価仮 設 単 価仮 設 単 価 仮　設　費仮　設　費仮　設　費仮　設　費 低価格順位低価格順位低価格順位低価格順位

Ｕ社のＲ工法Ｕ社のＲ工法Ｕ社のＲ工法Ｕ社のＲ工法

Ｖ社のＳ工法Ｖ社のＳ工法Ｖ社のＳ工法Ｖ社のＳ工法

Ｗ社のＴ工法Ｗ社のＴ工法Ｗ社のＴ工法Ｗ社のＴ工法

工  法  名工  法  名工  法  名工  法  名 外　注　費外　注　費外　注　費外　注　費 仮　設　費仮　設　費仮　設　費仮　設　費 原 価 合 計原 価 合 計原 価 合 計原 価 合 計 低価格順位低価格順位低価格順位低価格順位

Ｕ社のＲ工法Ｕ社のＲ工法Ｕ社のＲ工法Ｕ社のＲ工法

Ｖ社のＳ工法Ｖ社のＳ工法Ｖ社のＳ工法Ｖ社のＳ工法

Ｗ社のＴ工法Ｗ社のＴ工法Ｗ社のＴ工法Ｗ社のＴ工法

　　◎　下請各社が提示した施工単価　　◎　下請各社が提示した施工単価　　◎　下請各社が提示した施工単価　　◎　下請各社が提示した施工単価

　　◎　下請各社が提示した工法資料　　◎　下請各社が提示した工法資料　　◎　下請各社が提示した工法資料　　◎　下請各社が提示した工法資料

　　問２．各工法の施工能力を記入し、各工法の工期を計算し工期数順位を付けなさい。　　問２．各工法の施工能力を記入し、各工法の工期を計算し工期数順位を付けなさい。　　問２．各工法の施工能力を記入し、各工法の工期を計算し工期数順位を付けなさい。　　問２．各工法の施工能力を記入し、各工法の工期を計算し工期数順位を付けなさい。

　　　・Ｕ社の施工単価・・・・・\ 3,600 /　　　・Ｕ社の施工単価・・・・・\ 3,600 /　　　・Ｕ社の施工単価・・・・・\ 3,600 /　　　・Ｕ社の施工単価・・・・・\ 3,600 /㎥㎥㎥㎥

　　　・Ｖ社の施工単価・・・・・\ 4,100 /　　　・Ｖ社の施工単価・・・・・\ 4,100 /　　　・Ｖ社の施工単価・・・・・\ 4,100 /　　　・Ｖ社の施工単価・・・・・\ 4,100 /㎥㎥㎥㎥

　　　・Ｕ社はＲ工法・・・・・・Ｒ工法の施工能力 20 　　　・Ｕ社はＲ工法・・・・・・Ｒ工法の施工能力 20 　　　・Ｕ社はＲ工法・・・・・・Ｒ工法の施工能力 20 　　　・Ｕ社はＲ工法・・・・・・Ｒ工法の施工能力 20 ㎥㎥㎥㎥/日/日/日/日

　　　・Ｖ社はＳ工法・・・・・・Ｓ工法の施工能力 24 　　　・Ｖ社はＳ工法・・・・・・Ｓ工法の施工能力 24 　　　・Ｖ社はＳ工法・・・・・・Ｓ工法の施工能力 24 　　　・Ｖ社はＳ工法・・・・・・Ｓ工法の施工能力 24 ㎥㎥㎥㎥/日/日/日/日

　　　・Ｗ社はＴ工法・・・・・・Ｔ工法の施工能力 30 　　　・Ｗ社はＴ工法・・・・・・Ｔ工法の施工能力 30 　　　・Ｗ社はＴ工法・・・・・・Ｔ工法の施工能力 30 　　　・Ｗ社はＴ工法・・・・・・Ｔ工法の施工能力 30 ㎥㎥㎥㎥/日/日/日/日

　　問４．外注費と仮設費を記入し、原価合計を計算し低価格順位を付けなさい。　　問４．外注費と仮設費を記入し、原価合計を計算し低価格順位を付けなさい。　　問４．外注費と仮設費を記入し、原価合計を計算し低価格順位を付けなさい。　　問４．外注費と仮設費を記入し、原価合計を計算し低価格順位を付けなさい。

（３）下請各社の工法による工期計算（３）下請各社の工法による工期計算（３）下請各社の工法による工期計算（３）下請各社の工法による工期計算

　　◎　仮設に関する資料　　◎　仮設に関する資料　　◎　仮設に関する資料　　◎　仮設に関する資料

　　　・仮設レンタル単価・・・・\ 80,000 /日　　　・仮設レンタル単価・・・・\ 80,000 /日　　　・仮設レンタル単価・・・・\ 80,000 /日　　　・仮設レンタル単価・・・・\ 80,000 /日

＜原価には悪さの因子が潜んでいる＞＜原価には悪さの因子が潜んでいる＞＜原価には悪さの因子が潜んでいる＞＜原価には悪さの因子が潜んでいる＞

９．外注施工で起きる突然変異の異変＜問題＞９．外注施工で起きる突然変異の異変＜問題＞９．外注施工で起きる突然変異の異変＜問題＞９．外注施工で起きる突然変異の異変＜問題＞

（１）下請からの施工単価の提示（１）下請からの施工単価の提示（１）下請からの施工単価の提示（１）下請からの施工単価の提示

　　　・Ｗ社の施工単価・・・・・\ 4,800 /　　　・Ｗ社の施工単価・・・・・\ 4,800 /　　　・Ｗ社の施工単価・・・・・\ 4,800 /　　　・Ｗ社の施工単価・・・・・\ 4,800 /㎥㎥㎥㎥

　　問１．工事量と施工単価によって、外注費の計算と外注費少額順位を付けなさい。　　問１．工事量と施工単価によって、外注費の計算と外注費少額順位を付けなさい。　　問１．工事量と施工単価によって、外注費の計算と外注費少額順位を付けなさい。　　問１．工事量と施工単価によって、外注費の計算と外注費少額順位を付けなさい。

　　問３．工期と仮設単価を記入し、仮設費を計算し低価格順位を付けなさい。　　問３．工期と仮設単価を記入し、仮設費を計算し低価格順位を付けなさい。　　問３．工期と仮設単価を記入し、仮設費を計算し低価格順位を付けなさい。　　問３．工期と仮設単価を記入し、仮設費を計算し低価格順位を付けなさい。

（２）下請各社の工法による工期計算（２）下請各社の工法による工期計算（２）下請各社の工法による工期計算（２）下請各社の工法による工期計算




















